

„Ленинградская
правда“, 8 июля 1973г.

Премьера в Москве

СЕГОДНЯ комедией англий-ского драматурга Джека Поплуэлла «Миссис Пайпер ведет следствие» Театр имени Ленсовета заканчивает сезон. Одновременно артисты дают спектакли в Москве.

Гастроли в столице проходят на сцене Театра имени Маяковского. В репертуаре — постановки «Человек со стороны», «Жестокость», «Остается час», «Мой бедный Марат», «Преступление и наказание», «Укрощение строптивой» и другие.

Коллектив продолжает работать в Москве над новым спектаклем по пьесе А. Володина «Дульсинея Тобосская». Ставит его главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР И. Владимиров. Художник спектакля — Б. Коротеев. Музыка написал композитор Г. Гладков. Театр рассчитывает показать москвичам премьеру этого спектакля.